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A közúti infrastruktúra közlekedésbiztonsági kezeléséről szóló 133/2022. (IV.7.) Korm. rendelet szerint 

a közúti biztonsági auditornak képesítési bizonyítványt adó képzésen és ötévente továbbképző 

tanfolyamon kell részt vennie. A tanfolyamok lebonyolítását a Budapest Főváros Kormányhivatala által 

kiadott „Közúti biztonsági auditorok képzése, továbbképzése” tárgyban kiadott „Képzési, továbbképzési 

és vizsgáztatási előírások és a Képzési és továbbképzési tantervek szabályozzák. 

 

Az Universitas-Győr Nonprofit Kft., mint felnőttképzési tevékenység végzésére jogosult intézmény 

(felnőttképző nyilvántartásba vételi száma: B/2020/004150), 70 órás (+ vizsga) „Közúti biztonsági 

auditor alapképzést” hirdet az alábbiak szerint. A tanfolyami oktatás részben Budapesten személyes 

részvétellel, részben online történik és vizsgával zárul. A tanfolyamot 2024. március – május között 

tervezzük. 

 

A képzés elvégzése feltétele a közúti biztonsági hatásvizsgálat, a közúti biztonsági audit, a hálózati 

szintű közlekedésbiztonsági felmérés, valamint a rendszeres és célzott közúti biztonsági felülvizsgálat 

végzésére szerezhető jogosultságnak. 

 

A jelentkezés feltétele a képző tanfolyamra 

• útépítési vagy közlekedési területen szerzett egyetemi (mesterfokozat), vagy főiskolai 

(alapfokozat) végzettségen túl, 

• legalább öt év gyakorlati idő a tervezés vagy balesetek elemzése területén. 

 

Az előadók többségükben gyakorló auditorok és a résztvevők aktív közreműködésére is számítunk.  

 

A tanfolyam részvételi díja: nettó 200 000 Ft. Az ÁFA a teljesítéskor hatályos mértékben kerül 

felszámításra. A részvételi díj a képzés, a tananyagok és a vizsga díját foglalja magába.  

 

A tanfolyam legalább 15 jelentkező esetén indul. Kérjük, jelentkezésüket mielőbb, de legkésőbb 2024. 

március 10-ig jelezzék e-mailben az oktatas@univgyor.hu címen, a kitöltött jelentkezési lap (jelen 

felhívás mellékleteként található), önéletrajz, és a végzettséget igazoló bizonyítványmásolat e-mailben 

történő megküldésével.  

 

Az elfogadott jelentkezéseket visszaigazoljuk. Az aláírt eredeti jelentkezési lapot megküldeni csak a 

visszaigazolt jelentkezést követően kell! A további részletekről a jelentkezőket folyamatosan 

tájékoztatjuk e-mailben. 

 

 

Győr, 2024. február 20. 
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